IloypouHoe njiaHMpPOBaHUE HA TUCTAHIIMOHHOE 00yYeHHe
Knacce: 3

[Ipenmet: maTtematuka (ypok 1) ctp. 66

Jara:

Tewma: Ilpuembl ycTHBIX BbIuucaennii Buaa 300+200,70+60,120-70.

1. BbIuncJIM € YCTHBIM 00bSICHEHHEM

300-200= 400-300= 90 +80 = 160 -70 =
800-500= 900 + 100 = 60 + 70 = 150-90 =
Hanpuwmep:

300 — 200 = 500 motomy, uto 3 cot. — 2 coT. = 1 coT.
900 + 100 = 1000 moTtomy, uto 9 cot. + 1 cort. = 10 cor.

160 — 70 = 90 moTomy, uto 16 gec. u T. 1.

2. 3agaua

Buta kynuia 400 r ceipa u Ha 100 r 6oabie macaa. Haiigu Mmaccy 3T0i NOKyNKH.

3. Boipa3u:
308 cmM = 3M70cm =
45 MM = 151m 8 cm =

4. BpInMIIM YPAaBHEHHs, KOTOPbIe PelIAIOTCH JeJIeHHueM, U pPellly uX:

xe7=14 16ex=64 75:x=5 19:x=1

JlomamiHee 3ajaHue

npuMepsl 6, 3ai1a4da 7, ctpaHuua 66.



IloypouHoe njiaHMpPOBaHUE HA TUCTAHIIMOHHOE 00yYeHHe
Knacc: 3

[Ipenmer: maTematuka (ypok 2) ctp. 67

Jara:

Tewma: Ilpuembl ycTHBIX BbIuucaennid Buaa: 450+30,670-70.
450+30=400+(50+30)=480,u1u 451ec.+ 3 nec.=48xec.
380+20= 300+(80+20)= 400, nau38uec.+2aec.= 401ec.
620-200=(600-200)+20=420, noau 62nec.-20aec.=42ec.

. Bprumucau ¢ YCTHBIM 00bsSICHEHHEM

420 +50 = 830 - 300 = 650 + 50= 120 — 20 - 40=
420 + 500 = 830-20= 240 + 60= 230 - 30 - 50=

. Jomoann mo 400 uncaa: 340, 370, 380, 390.

Honoauu go 800 uucna: 750, 760, 770, 790.

. Ilokynartens nmonpocuJji B3BecuTh 1 Kr koJdacel. [IpogaBen oTpe3an Kycok, Macca KOTOPOro

okaszajach paBHoii 800 r. CkoJIbKO rpaMMOB K0JI0ACHI HA/I0 100ABUTH?

. Ha cTeHe B KyXHe HaJ0 3aMEHHUTH INIUTKH HA YYACTKe NPAMOYI0JbHON (GOpMBbI, JIIHHA

KOTOpOro 6 aM, a mupuHa 4 M. CKoJIbKO NoTpedyeTcs MJIUTOK, €CJIU MJI0MIAAb KXol U3

aux 1 am?? 2 qm??

JlomalrHee 3aj1aHue

[Tpumepst 7, 3amgaua 8, ctp. 6 7



IloypouHoe njiaHMpPOBaHUE HA TUCTAHIIMOHHOE 00yYeHHe
Knacc: 3

[Ipenmer: maTematuka (ypok 3) ctp. 68

Jara:

Tema: Ilpuemsbl ycTHbIX Bbrumncjenuii Buaa: 260+310, 610-140.
470+80= (380+20) +50=550
47 nec. + 8 nec. = 55 nec.
560-90= (560-60) -30= 470
S6nec. -9nec. = 47nec.

1. BoInojHu BBIYHCIEHHUS € YCTHBIM 00bSICHEHHEM:

380 + 60 = (380 + 20) + 40 = 400 + 40 =
790 + 80 = (790 + 10) + 70 = 800 + 70 =

260 —-70 =
180-90 =
570-80=
620- 40=

2. BbluncJiv U BBITIOJIHU MIPOBEPKY.

27+ 36 = 84-59= 32+3= 96 :6=
63 -36 = 25+59= 96:3= 16+6=

3. [log0epu mpomnylieHHbIE YMCA.

15: =1 (ocrt. 6)
: 9=0 (ocrt. 8)

4. ]lneBHast HOpMa BbIpaOOTKHU y pabodero Obuta 15 meraneit. Ha HOBoM cTanke OH 3a 2 THS
usrotoBmi 60 meraneit. Bo ckonbko pa3 Oosbliie geTaneit u3roToBuil padounii 3a 1 1eHs HAa HOBOM
cTaHke?

JdomamHee 3axanue:

B ¢despane B mactepckoit orpemonTupoBanu 480 mamiuH, a B MapTe — Ha 20 MauH OoJiblie.

CKOJIBKO MaIllMH OTPEMOHTUPOBAJIX 3a 3TU JBa MecALa?



IloypouHoe njiaHMpPOBaHUE HA TUCTAHIIMOHHOE 00yYeHHe
Knacc: 3

[Ipenmer: maTematuka (ypok ) cTp. 69

Jara:

Tema: IlpuemMbl YCTHBIX BBIYUCIEHUI 0€3 mepexoaa yepes AecsToK.
260+310=(200+300)+(60+10)=500+70=570
670-140= (670-100)-40=
670-140=(600-100)+(70-40)=600+30=630
1. Beruuciu ¢ yCTHBIM 00bSICHEHHEM.
570+240= 760-480= 320-160=
360+170= 540+290= 430+180=
2. Jlomomau 600r no 1 xr,420r g0 500r, 280r 1 300r.
3. 3a Hee/110 KpaeBeYeCKUIl My3eil MOCETWIN TPHU NMEPBBIX Kjacca, Mo 24 4yejloBeKka B

Ka’KJI0M, U JIBa BTOPBIX KJacca, no 28 JyejioBek B KaxkaoM. Ha ckosibko 0oJibliie ObLJ10 HA

ITOM HeJelie B MYy3€€ NNICPBOKJIACCHUKOB, Y€EM BTOpOKJIaCCHI/IKOB?

[lepBoknaccHuku — 3k. Mo 24 yu.
Bropoxiaccauku 2K. no 28yu.
Ha ckosibk0> NnepBOKIACCHUKOB, Y4eEM BTOPOKJIACCHUKOB?

4. BbIYHCIH U c/1eJIall IPOBEPKY.

400 + 270 = 160 -90 = 27 3= 98:14 =
670 - 270 = 70+ 90 = 81:3= 147=

Jlomarinee 3ajaHue:

[Ipumeps! 6, 3agaua4, ctp.69.



IloypouHoe njiaHMpPOBaHUE HA TUCTAHIIMOHHOE 00yYeHHe
Kiacce: 3

[Ipeamer: matematuka (ypok 5) ctp. 70

Jlara:

Tema: IlpuemMbl yCTHBIX BbIYMC/IeHHI 0€3 mepexoaa yepes AecATOK.

Iy exMHULBI MO eAMHUIAMM, JeCATKH NMOA AecaTKaMu. CKIaAbIBAI0 eAUHUIIbI:
4+7=11

11 ex—a10 1 nec. u 1 ea. Iumy 1 ex. mox exuaunamu, 1 xec. npudaBJIsII0 K AeCATKAM.
Cki1aapIBalo 1ecATKHU:

3+2+1=6
6 nuiny mox aecatkamu. Yuraio orBet: 61
" T.J
34 534 534 83 | _483 | _ 483
a3 | ™ 91 | A 67 67 167
61 561 961 16 416 316

1. BbIYHCIH, HCTIOJIb3YSl 3aNIMCh CTOJIOMKOM, U clieJiail MPoBepPKYy.
208 + 629 356 — 238 846 — 37

2. B roponae 156 mkon, a nerckux caaoB Ha 30 meHbire. CKOIBKO BCETO AETCKHUX
00pa3oBaTeIbHBIX YUPEKIACHUN B ropojie?

3. 3umoii B ropoje Ob110 36 OTKPHITHIX KATKOB, a KATKOB ¢ HCKYCCTBEHHBIM JIBJIOM B 9 pa3
MeHbIe. Ha CKOJIbKO OOJIbIIIe OTKPBITHIX KATKOB, YeM KaTKOB C MCKYCCTBEHHBIM JIbIOM?

4, Pemmn:
laMm—1cm= I0cM—1cm=
1 am%—1cm?= 100 cmM?— 1 cM? =

JlomaniHee 3agaHue:

[Ipumepsl 5, 3aaaya 8, ctp.70



IloypouHoe njiaHMpPOBaHUE HA TUCTAHIIMOHHOE 00yYeHHe
Knacc: 3

[Ipenmer: maTematuka (ypok 6) ctp. 71

Jara:

Tema: IInCbMEHHOE CIIOKEHHE TPCX3HAYHBIX YUCCII

1. O0bsicsA0, KAK BBITIOJIHEHO CJI0KEHHE.

ALK 26

1) IMumry (equHULIBI IO, €AMHUIIAMHU. IECATKH IO/ IECATKAMHU,
COTHU OMYIIly B OTBET, TaK KaK y BTOPOIO CJIaraéMoro HET COTEH):
437 + 95
CxnanpiBaro equHUNGI 7 +5 =12
12 en. —a1o 1 gec 2 exn; 2 ex. numy nojd eAuHUALIAMU; a 1 1iec
MpUOaBIIIO K JECATKaM
CxnanpBaro necsatku 3 +9 =12 ma eme 1
12 +1=13;
13 nec. —ato 1 cot. 3 nec.; 3 Aec. nuIlly MoJ AecsITKamu. a 1 coT.
MpUOABIIIO K COTHSIM:
CknanpiBaro coTHu; 4, na emgé 1
4+1=5
[Inmry nox cotHsimu 5.
Yuraro otBeT 532
Ut
2. Pemu ¢ o0bsicHEHHEM.
456 + 252 690 + 188 23 + 338
3. Kous kynua 3 terpagu no 4 p u 2 anp6oMa 1o 5 p. CKoJIbKO JeHer OH 3anjiaTui?
4. B TearpanbHoii kacce 0b110 480 ouseroB. Kaccup nmpoaaj 0WiieTsl Ha S5 CIeKTaKJIei, o
16 omisieToB Ha KaxAbIA. CKOJIBLKO ellé OUI1eToB 0cTa0Ch B Kacce? CocraBb 3a1auy,
00paTHYI0 JaHHOI, U pelIn eé.
5. JlomamiHee 3aaHue

IIpumepsi 5, 7 cTp.71.



IloypouHoe njiaHMpPOBaHUE HA TUCTAHIIMOHHOE 00yYeHHe
Kiacc: 3

[Ipenmer: maTematuka (ypok 7) ctp. 72

Jlara:

Tema: IInCbMEHHOE CIIOKEHHE TPCX3HAYHBIX YHUCCII.

_y 870

3137
7

1) IMumry (equHULIBI IO, €AMHUIIAMHU, IECATKH O/ IeCATKAMHU,
COTHH 10| COTHAMH) 463 — 181

Beraurato eqununiipl 3 — 1 = 2 [Mumy noja enuHUaMu 2
Brruutaro aecarku. M3 6 aec. Henb3s BeiuecTsb 8 aec. bepy 1
coT. u3 4 cot. (UtoObI HE 3a0bITH 00 3TOM, CTABJIIO TOUKY HaJl
uugpoit 4 } 1 cor. u 6 nec. —a3to 16 nec. U3 16 nec. Bpruntaro

8 momyuutcd 8. [Iumy nox necsitkamu 8

Brranraro cotHu beio 4 coT. HO 1 COT. B3suIM pyU BEIYUTAHUHU
nec. Ocrtanoce 3 coT.

3—-1=2cor.

[Tumy mox cotHsiMU 2

Uuraro oTBeT 282

2) Iumy (eaWHMIIBI IO SAMHUIIAMH, IECATKH MOJI JECATKAaMU, COTHH ONYIIY B OTBET TaK KaK y
BBIUUTAEMOT'O HET COTEH)

548 — 93

Beruuraro equnuilsl 8 — 3 = 5 [Mumy noa eauHumamu S
Brruuraro aecatku u3 4 aec. Henb3s BeiuecTh 9 nec. bepy 1 cor.
u3 5 cot. (UToObI HE 3a0BITh 00 3TOM, CTaBJIIO TOUKY HaJ LUPPOii)
5) 1 coru4 aec—oto 14 nec. U3 14 Beiuntaro 9. nomyuurcs 5
[Tumy mox necsitkamu 5

Breranraro cotHu. beuio 5 cot, HO 1 cOT. B3suM npyu BBIYUTAHUU
JIECSITKOB, OCTAI0OCh 4 COT.

Uuraro oTBeT. 455
1. Boprumcnu, UCronb3ys 3alucCh CTOJIOUKOM.
306 — 262 635 - 283 162 - 81 505 - 128
2. Bwruuciu v BBIOJIHU POBEPKY.

246+ 364 384 — 159 505 — 465

3. B kHm:kHOM mkady 06110 120 kuur. Koraa aersivm BbIIaJIM KHUTH, B IKady 0CTAI0CH
56 kaur. Ha ckoJbK0 00J1bIIle KHUT BBIJAJIH, Y€M 0CTAJI0ChH?

4. Pewmin ypaBHeHMSI.

X+18=178 21-X=15 X*13=091 X:5=20



IloypouHoe njiaHMpPOBaHUE HA TUCTAHIIMOHHOE 00yYeHHe
Kiacc: 3

[Ipenmer: maTematuka (ypok 7) ctp. 72

Jlara:

Tewma: Buasl TpeyrojabsHUKOB.
Bynem yuuThbes paznuvaTh TPEYTOJIbHUKH MO ITTMHE UX CTOPOH.

N3mepb cTOpOHBI TpeyroiabHUKa 1 M CpaBHU UX JUIMHBL. M3Mephb U cpaBHU CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA 4.
OO0BbsACHU, TOYEMY TaKH€ TPEYTOJIbHUKH HA3bIBAIOT PA3HOCTOPOHHUMMU.

| 1) 4\

« Haiinu n BeImuIM HOMepa TPEYrojbHUKOB, Y KOTOPBIX PaBHbI XOTsI Obl JIB€ CTOPOHBI.

» TpeyroyibHUKH, Y KOTOPBIX PABHbI JABE CTOPOHBI, HA3bIBAIOT PABHOOEIPEHHBIMHU.

» Cpenu paBHOOEIPEHHBIX TPEYTOJBHUKOB €CTh TAKUE, Y KOTOPBIX PABHBI BCE TPH CTOPOHBI.
OTO pAaBHOCTOPOHHME TPEYTOJIbHUKMU.

1. Pewmm npumepsl.
616:8:4= 90:54:2= 15¢4:54=
6°16:(8:4)= 90:5(4:2)= 154:(5+4)=

2. Ilpu Bhineuke xsieda u3 10 kr p:xkanoii Myku nosyqaercs 14 kr xjeda. Ckoabko
KMJIOTPaMMOB NPUNEKA noaydaercs?

1) CkOJIbKO KMJIOTPAMMOB MYKH HaJI0 B35ITh, YTOOBI IMOJYYHIIOCH 28 KT npHUnéka?
2) CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB XJjie0a MoTydaT 13 3TOH MyKH?
3. BbIuuCc/IM U BBINOJIHHA POBEPKY.

423— 148 351 - 284 630 — 347 186 — 93

4. CpaBHu:
3MS5cm*S5M3cMm
870 cm * 10 m

4 m * 398 cm
60 cMm *550 mm

5. JlomaliiHee 3a1aHue

IIpoBepounsblie padoTsl, c. 74, 77.



